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Upon instructions from the Executrix of Mrs Hilda Hall (Dec'd), other
~ Executors, Private Collectors and House Clearances from throughout the
Region Golding Young & Co will SELL by AUCTION...

ANTIQUE
FURNITURE
&
EFFECTS

On Wednesday 3rd June, 1998 at 10am

Furniture * Paintings * Silver & Plate *Ceramics * Clocks
*Glass * Toys * Metalware *Jewellery

Viewing: Tuesday 2nd 2pm - 7pm
& Saleday 9am - 10am




29. A crackle glazed polychrone SAUCER DISH with a cannon

1. Qty of old Teddy Bears to the centre field and inscribed 'a ca ira 1793'. 9" dia.

2, ABooth's blue and white Oriental TEA SERVICE. 30. A pair of plated Cockerels.

A Prescott circular brass Ship's Timepiece, with enamel

3. Avwillow pattern Stilton Stand, . A
dial and fusee movement.

4,  Modern willow pattern Dinnervare.
P 37.  Sandwich Plates, Doulton and Shelley Coffee Pot.

5. A Mason's ironstone Plate and an Adams Bowl. |
33, An ebony Dressing Table Set.

6.  Lustre Cups and Saucers, 2 Jugs, Mug and Bottle.
34,  Ornaments.

7.  Blue and white Sauce Boats, Teaware, etc.
35.  Decanter, Wine and other Glasses.

8.  Willow pattern Meatplates (AF), etc. |
3.  Rosebud pattern Trinket Set.

9.  Floral pottery Wall Plaque (AF).
37.  Ornaments.

10. A Victorian copper Kettle by J Stimpson Marske.
38.  Ornaments.

11. A brown leather Belt with buttons and badges. ' AR
39, A Victorian electroplate 4-piece Teaset with 1vory

12, A pair of hamered copper Arts & Crafts Candlesticks. pineapple finials.

13. A brass fireside Companion Set. 40, A plated Water Jug.

14. 1 Junghan's brass Carriage Clock. 41, A pair of brass Candlesticks.

15. A Victorian flow blue Washbowl. 42, A mid 18thC glass Ampule.

16.  An Umbrella with a 9ct gold handle. 43, . Amid 18thC Baluster Glass Tankard.

17. A silver 'Club' handled Walking Stick. 44, A Victorian conical engraved Wine Glass.
18. A pair of Cantonese celadon ground Cabinet Plates. 45, A mid 19thC qlass Rummer with square base.

19.  An irredescent glass Biscuit Barrel with moulded leaf 46. 3 tortoiseshell effect Powder Jars.
handle.
47.  An oak Model of a Longcase Clock.
20. A pair of Victorian Staffordshire liver Spaniels.
48. A pair of Asiatic Pheasant pattern Meatplates.
21, A silver plated Cake Basket with swing handle. :
49. A yellow ground Oriental design Vase.
22, A silver plated Water Jug.
on AR 50. A floral encrusted gilt Spill Vase.
23. A Victorian Staffordshire Piqure - Queen. '

S8 51.  Pair of Victorian brass Candlesticks.
24, A Victorian oak Glove Box.

AE 52.  Tvo stoneware Footwarmers.
25. A Victorian oak Inkstand. | :

' 53. A Victorian floral JUG & BOWL.
26. 3 graduated copper Grain Measures.

54. A plated Wine Cooier and butterfly Dish.
27. A hammered pewter 4 piece Teaset. !

| 55. A Breadboard with plated frame.
28.  Brass Candlestick, copper Bowl and 2 pieces pewter. :

5. A Breadboard with plated frame.




57.
58.
59.
60.
61,
62.
63.

b4.

65.
66.
67.
68.
69.
10.
1.
12.
1.
.
15.
16.
71
18.
1.
80.
81.
82.
83.

84.

8s.

A Breadboard with plated frame.
A Royal Worcester 'Wallflower! Coffee Can and Saucer.
A Victorian floral Dessert Service.

A Victorian cut glass BOWL and TRAY.

A lignum vitae cylindrical MUG with metal bands. T74".

A treen Bowl with handle.
An electroplate MUFFIN DISH with beaded rim,

A Wedgwood 'Fieldfare' pattern Dinner and Coffee
Service.

Four Mason's ironstone Plates.

An Alcock's Indian ironstone Tureen Stand.
A Tuscan Tea Service.

Two Victorian Rummers.

A Victorian mahogany cylinder top Inkstand.
An Oriental bronze 3 footed Censor.
Rinser Bowls, Funnel and other glassware.
A mahogany Table Mirror.

An Art Deco metal figural Tablelamp.
Brass and copper Kettle and Stein.

A pair of Georgian brass Candlesticks.

A pair of Boat shape glass Salts.

A Chinese blue and white Bottle Vase.

A pair of German fairing FIGURES.

A pair of cut crystal Scent Bottles.

Two electroplate mounted Horse Hooves.
Truncheon and Belt.

A slice cut Victorian Rummer.

A Brierly qlass Vase.

A ruby qlass Jug.

A Victorian Decanter.

86.

87.
88.
89.
90.

il

92.
93.
9.
95.

9.

97
9.

99

100.
101.
102.
103.
104.
105.
106,
107.
108.
109.
110,
111.

112,

An unusual Japanese black lacquer JEWELLERY CABINET
with frosted glass panels.

01d confectionery Jars, balls and Sign.
Oak Box, Binoculars and Money Box.
Cased taxidermy Owl.

A patchwork COVER.

A Victorian treen tabletop WOOLWINDER and thread
BOBBIN.

Seven 2 minute CYLINDERS.

An oak framed Table Mirror.

A Victorian Tonbridgeware WORKBOX.

A walnut Smoker's Cabinet.

A pair of figural metal CANDLESTICKS on rococo bases
with twin branch glass holders and a similar single
example.

An Indian brass Temple Fiqure.

A teak cased Spirit Level and Picture.
A Victorian mahogany Table Mirror.
Studded Straps and Horse Brasses.

Horse Brasses.

Four brass Martingale.

Four brass Martingale.

Brass Fire Irons.

A Victorian brass 3piece Fire Irom Set.
Doll in Crib.

Doll Body Parts. -

Soft Toys.

Victorian pottery, etc.

Hooden model of Muffin the Mule.

Doll's House Furniture.

Decoy Duck, etc




113.
114,
115.
116.
117,
118.
119,
120.
121.
122.
123,
124,
125.
126.
127.
128.
129,
130.
131.
132.
133.
134.
135,
136.
137.
138.
139.

140,

Doll Accessories.

Terracotta Pots, Old Tins, etc.

2 Zithers and a Guitar.

A glass Dome.

Miniature Furniture (3).

Modern Books.

Fox's Mask, Boots, etc.

Tvo Religious Prints.

Clock Movement, etc.

A Victorian copper SKILLET.

A brass and copper Coal Bucket.

A Victorian copper SKILLET.

A Victorian mahogany Plinth.

An early Omond ivory bakelite HAIR DRYER.
A Victorian copper circular BOILER with cover.
A Persian copper Flagon.

3 Deed Boxes.

A copper Posher and oak Tray.

A Hashboard.

A small cast Trough, etc.

Two 'Tommy' Helmets.

Bayonet and Khukri Knife.

Ice Skates, etc.

A clockwork Roasting Jack.

A Victorian copper Warming Pan.

A Victorian brass Warming Pan.

A Tri-ang Thames clockwork 14" Cabin Cruiser, boxed.

An Asprey travelling Sewing Case with silver clasp and
another,

141,

142,
143,
144,

145,

146.
147,
148,
149,
150.
151"
152,
153.
154,
155.
156.
157.
158.

159,

160.
161.
162.
163.
164.
165,
166,

167.

168.

A 19thC. Persian electroplated “Boteh' buckle with
embossed foliate decoration,

A Nankin oval Dish.

A Mason's Circusland Plate and Beswick Cruet (AF).
A pair of German bisque Figures of Tennis Players (AF).

A Victorian vaseline glass Trumpet Vase with a
lacquered brass stand.

Glass Lustres.

A Limoges Powder Jar (AF).

Ornaments.

Pair silver rimmed Bggcups, plates, etc.
Oval Table Mirror, etc.

Pair of brass squére base Candlesticks.
Two ebony Rulers and Money Box.

Two Pie Raisers.

A Meat Press

Four ivory handled Bootpulls.

A Rerr & Binns Worcester part Dessert Service (AF).
Linen.

A Naples FIGURR GROUP (AF).

A Royal Doulton WATER JUG depicting The Pickwick Papers
at The White Hart Im at Southwark. 5.1/2".

A leather and plated Beaker with faceted toddy bottle.
Two Delft and 2 Vietorian Tiles.

A heavy Cranberry glass Vase.

Brassware, etc.

Mason's Jug, Dish, etc.

An Aynsley Tea Service

A green onyx 6 piece DESK SET.

Glass stoppers, efc.

Yashica-D Camera,




169.
170.
171,
172.
173.
174,
175.
176.
177.
178,
179.
180.
181.
182.
183.
184,
185.

186.

187.
188.
189.
190.
191.
192.
193,

194,

195

19%.

Baviland Limoges Tureen and Stand.

Modern Toys, mainly Agricultural.

Three colour Racing Lithographs.

Sheet Music.

0il Lamp, Shades, etc.

Oak and Plaster Picture Frames.

Maple framed engraving and another.

Books

Case of Linen,

A modern silver Photograph Frame.

A pair of modern silver Candlesticks.

A Prisoner of War straw work elliptical CASE.
A German porcelain Bottle Vase.

A pair of Staffordshire miniature Dalmations.
A blue and white Bowl.

A French gilt Cup and Saucer.

A Meissen Cup and Saucer.

A Victorian Staffordshire Piqure Group of boy and girl
under a tree.

A 19thC. Berlin hand painted JUG 44"
A Worcester TEABOWL c.1800.

A Grainger's Worcester MUG.

Four Cranberry Wine Glasses.

Four Cganberry Hine Glasses.

Four Cranberry Beakers.

Money ﬁox, Fobwatch, etc.

A Dresden 5-piece MONKEY BAND, narked N under crown in
underglaze blue, c.6". Illustrated.

A Bronze Figure of a Bulldog siqned BARRIE.

Assorted Ormaments.

197.
198.
199,
200.

201.

202,

203,

204.
205,

206.

207,

208.
209.
210.
211,
212.
213,
214.
215,

216.

217,

2173,

218.

219.

20,

1.
2.

223,

A sinilar 5-piece Band.

Tvo Hummel type Figures.

Coins and Costume Jewellery

A Tuscan Art Deco part Tea Service.
An English Hunting Coffee SeC.

Royal Winton and other Chintz pottery.
Pair brass opentwist Candlesticks.
Costume Jewellery.

Derby & Coalport Plates

Royal Crown Derbf'Japan pattern Cup, Saucer and 2
Plates. :

Victorian purple Lustre Pottery and 2 willow pattern
Plates.

Oak Cigafette Box, lacquer box, etc.
Platedware, etc.

Two glass Bowls.

Wedgwood and Crown Devon Pottery.
Graves. Dictionmary of Artists.
Pottery.

Masons, Copeland and other pottery.
A pair of Victori__an Chamber Pots.

Frank Sinatra by Hancy Sinatra and the Dorsey Sessions
1940/42.

A Rutland Map.

2 colour engravings.

Martha Gunn Toby 'q.ug by H J Hood.

A Shelley Fruitboul.

A leather attache Case.

Jade Camel and Turtle.

A Japanese ivory Netsuke of a seated housemaid.

Miniature ivory Binoculars and a locket.




Gallahers, The Navy (Park Drive Black) 1937. Set of

252.
224. A pottery Snuff Bottle. 48 Cards,

46 Rl e diate St 253, John Player. Animals of the Countryside 1936. Set of

226, A Cameo glass Smuff Bottle. 50 Cards.

221. A qilt ivory circular Box. 254, WD &HOWills, British Birds 1915. Set of 50 Cards.

208. A Victorian tortoiseshell Card Case. 255, Rolls Razors, etc.

229. A Beswick Pig - John. 256, H N Humphreys. British Butterflies with colour plates.

230.  Two Shelley Ashtrays. 257,  Qty Stamps.

231, A Royal Worcester Pill Box and another. 258.  Books,

232, A Japanese ivory Netsuke of a fisheman. 259. Venetian glass Bon Bon Dish.

233. An early 19thC Staffordshire ROUGE POT. 260. A pottery Bon Bon Dish.

234, Two Wade Horses. 261.  Costume Jewellery.

235,  Four Wade Lady and The Tramp Fiqures. 262.  Qty Coins.

236.  Two miniature Toby Jugs. 263.  Fhukri Knife.

237.  Bumell fiqure of boy and girl. 264, A Stamp Album.

238. A blue sponged pearlware Dog. 264A. A Stamp Album.

239.  An enbossed silver Hand Brush. Birmingham assay. 265. Engraving of Hadley in Suffolk (AF).

240. A silver Cigarette Case and a Vesta Case. 266. Market Street Sceme Print.

241.  Spoons, Mut Crackers, Corkscrews, etc. 267. Two Oriental Cork Pictures.

242. A miniature brass Reel. 268. A mahogany framed hand and shoulders Portrait of a
young lady.

243.  Tortoiseshell framed Spectacles and 2 fountain pens.
269.  Colour sketch of garden monogrammed AS 91.
244, A Victorian purple lustre miniature Chamber Pot.
210. P Robson. Pair of Engravings of York Minster and

245, Treen Eqg and contents. Westminster, siqned.
246.  Pair of Jeather Opera Glasses. 2711, A pair of 1930's oils on panel of fiqures, in 18thC
style.

247. A pair of Worcester Model 991 Vases.
212, A Wright. Boy and girl on a swing, oil on panel,

248, In electroplate 6 bottle Cruet. signed and dated 87.
249, Granthamiam King's School Magazines. 213. A moulded glass pede;tal Hug.
250.  Royal Commemorative Ephemera. 214, A carved oak Bookrack.

251, Gallahers Tricks and Puzzles Black Book 1933. Set of 275.  RAOB Medals, etc.
100 Cards.

216, Silver pieces, Beswick Fish, etc.




211,

218,

279.

280.

281,

282.

283,

284,

285.

286.
287.
288.

289.

290.

291.

292.
293,
294,

295.

296.

297.

298.
299.

300.

Riding Crop, Walking Stick and Pictures.

18thC Bnglish School. Quarter length portrait of a
lady, oil on canvas (AF).

18thC Bnglish School. Half length portrait of a
gentleman (AF).

Coastal Scene, watercolour, signed M McGoveran.

Pair of riverside scenes, watercolour signed
K A Harvey 1911,

Pair of British landscapes, watercolour, oak framed.

Landscape with fisherman and cottages, watercolour,
gilt framed.

Colour Racing lithograph of Fred Archer.

Lowland river with sailing boats, watercolour, signed J
Miedema.

Mezzotint of Mrs Siddons after Gainsborough.
Colour 1ithograph of Plymouth (Barbican).
Victorian highland landscape signed J Roddock.

James Ward RA (1769-1809). A Pair of CARICATURE
SKETCHES. Pencil on card. 6" x 4" Framed and mounted.

Thatched cottage in summer, watercolour, inscribed GB.

Victorian printed tortoiseshell effect papier mache Wall
Rack.

Set of 3 Hunting watercolours.
Two Cries of London Prints and another.
Colour engravings of Kirby Hall and Stamford.

Pair quarter length Portraits of B M The Queen and the
Duke of Edinburgh signed G Drury.

Victorian religious colour Print.

Mountainous landscape with river, watercolour, gilt
framed.

Gilt framed picture of a lady.

Tinwell Church Engraving

Pair mountain streams, watercolours, signed K A Harvey,
0ak framed.

301,
302,

303,

304,

305.

306.

307.

308.
309.

310.

311,

312.

313,

314,

315.

318.

317.

318.

320.
321.
322.
323.

34,

loolwork floral Picture in a part silvered frane.
Needlework Picture of a Peacock in a maple frame,

A 19thC landscape with a grey shire horse, qun dogs and
qame in the foreground, oil on canvas, signed W
Ansdell. 81, 30" x 43",

Pramed mirror and prints. (1)

A gilt framed oil of Torelore Noveaber Handicapp 1922
by H Dalton.

Sailing Boats leaving port, watercolour, signed F W
Scarborough.

Sailing Boats leaving port, watercolour, sigued P H
Scarborough.

Doomed Battleship Linited Bdition Print and another.
Still Life watercolour of flowers in a Vase.

Wn. Hy. Vernon, Punt on a river, watercolour, signed W
H Vernon.

Cecil Hodgkinson. Pinkfeet over the Fems, watercolour,
signed. 13" x 19",

Pair oils on board of Sailing Boats.

Michael N Oxerham. Birds of Prey, pair of
Watercolours, sigmed. 6 1/2° x 4 1/2,

0ak Wall Clock.

Ralston Gudgeon RWS. Birds, pair of Watercolours and
gouache, sigued. 9 1/2" x 6".

A 19thC gilt framed needlework PICTURE of a Court
Scene.

Woolwork Picture (AF) and an engraving.

A pencil and colour vash half length sketch of a young
fenale nude with long flowing hair, signed in pencil
Fouyita,

*hn Argyle 12 bore single barrel SHOTGON.

*A BSA 12 bore single barrel SHOTGUN.

*A BSA 12 bore single barrel vent rib SHOTGON.

*A AYA COSMOS 16 bore single barrel SHOTGUN.

A Webley .22 Service AIR RIFLE, Mk.II.




325,

326.
321.
328,
329.
330.
331.

332.

33.
334.
335.

336.

337.

338.

339.
340.
342,

343.
- 344,
346,

347.

348.

349.

A pair of 18ct gold amethyst and diamond Drop Barrings
with screw fittings, large faceted amethyst drop with
Ist eight cut diamond drop with small round amethyst
set at front.

A cornelian intaglio Stick Pin.

A sardonyx intaglio Stick Pin, boxed.

A two pearl Stick Pin, boxed.

Pair of 15ct gold Studs.

Two ladies 9ct gold bracelet watches.

Four gold siguet rings.

A Victorian gold oval DRESS RING set with an enamel
panel of a portrait of a lady.

A gold BULLET PENCIL on chain and hoop.
A Waltham Art Deco lady's WRISTWATCH.
R 9ct gold 5 stone RING set with 4 diamonds and ruby.

Ladies 14ct gold Bterna WATCH on 14ct snake link
bracelet.

A Louth fusee Pocketwatch.

A Victorian silver verge POCKET WATCH by L Abraham,
Wellington No 119.

A Victorian silver POCKET WATCH.
An Elgin POCKET WATCH.
A 9ct gold DREES RING set with an oval portrait CAMEO.

A Van Cleef & Arpels Butterfly Pendant with coral wings
and central diamond on an 18ct gold fine belcher chain.

An early Victorian circular gold HAIR LOCKET with
engine turned decoration and cast border.

Signed Japanese silkwood Netsuke study of bamboo with a
snail,

Signed Japanese fruitwood Netsuke study of a large
horned toad.

Signed Japanese ivory ball Netsuke study of snakes,
each of a different species.

Signed Japanese ivory Netsuke study of a man chasing a
large spider from a marrow,

350.

351.

352.

353.

354.

355.

356.

357.

358.

353

360.

361.

362.

363.

364.
365.
366.
367.
368.
369.

370,

Siqned Japanese ivory Netsuke study of qurogin the
Tnmortal sitting upon a turtle and holding the Staff of

Life and sceptre.

A white gold Bar Brooch with central oval amethyst
enclosed by 2 x 25pt round diamonds and terminating in

pear shaped amethysts. -
An 18k gold Crucifix set with 1.5ct bagette diamonds.

A gents 18ct gold solitaire Ring with claw set diamond
of 50pts.

A white gold Pendant set with rubies and 35pts
diamonds.

An 18ct gold Ring set with oval sapphire enclosed by
60pts diamonds.

An 18ct gold diamond cluster Ring of 75pts.

An 18ct gold ladies solitaire Ring set with 33pts
diamond.

An 18ct gold Ring set with oval ruby and enclosed by
70pts of diamonds stepping down to the shank.

An 18ct gold solitaire Ring set with single diamond of
25pts.

A 9ct gold solitaire Ring with single claw set diamond
of 25pts.

An 18ct gold Gipsy Ring set with single ruby and 2 x
10pts diamonds.

A 9ct gold flower head Ring set with central circular
sapphire and 25pts diamonds.

A 15¢t gold marquise Ring set with 3 sapphires and 2
diamonds. :

A Jct rose gold marquise Ring set with 3 sapphires.
A 9ct gold ruby and diaﬁk:gnd Ring.

An Art Deco styled 9ct gbld ruby and diamond Ring.
A Sct gold marquise Ring.

A 9ct gold Ring set with 5 graduated amethysts.

A Jct gold Ring set with 5 graduated rubies,

An 18ct gold gents cornelian siqnet Ring.




311,

312,

313,
374,
375.
376.

3.

378.

379.

380.

361.

382.
383.
384,
385.

386.

387.

388.

389.
390.

391.

392,

393,

A Regency portrait Miniature in a gold mount inscribed
verso 'In memory of Mary Young wife of George Douglas,
Merchant, Glasqow who died 8th Janvary 1827'.

A George III rectanqular Snuff Box with gilt interior.
Maker Thomas Willmore. Birmingham 1802.

A pair of malachite double drop Barrings.

A 9ct gold sapphire and cz crescent Brooch.

A 9ct gold garnet and citrine floral spray Brooch.
An 18ct gold Brooch set with 4 green coloured stones.

A Cartier Vermeil tank quartz Watch, silver gilt body
with cabouchon sapphire bezel winder.

An 18ct gold Longines automatic gents Wristwatch.

A 14k Omega Seamaster automatic gents Wristwatch on 9ct
gold strap.

A 9ct gold Mappin & Webb gents Wristwatch.

A 9ct rose gold flat curb Bracelet with padlock and
safety chain, 10.7q.

A 9ct rose gold belcher Bracelet, 6.3g.

A 9ct qold flat curb Necklace, 15.6g, 25".

A Seconda date gents Wristwatch.

A ladies 9ct gold Rotary Wristwatch on a gate bracelet.

Pair ruby stud Barrings with red enamel and pearl
drops.

Signed Japanese three case ivory Inro, decorated in
“thinkibori carving, its face side depicting children
chasing butterflies under cherry blossom, its reverse
side with two large birds alighted in a garden.

An Omega De Ville ladies Wristwatch with integral 2
colour bracelet

A late Victorian 15ct gold cameo portrait Brooch.
A 18ct qold emerald and diamond cluster Ring.
A qold qypsy Ring set with ruby and seed pearls.

An 18ct gold Ring set with marquise diamond and 2
rubies,

A 9ct gold garnet and pearl 5 stone Ring.

394.

395.
396.

397.

398.
399.

400.

401.
402.
403.
404,

405.

406.

407.

408.

409.

410.

411,

412.

413.

414,

415,

A 18ct gold solitaire Ring set with a large red stone.
Chester assay.

A 22ct qold dress Ring set with large oval citrine.
A 9ct gold portrait cameo Pendant.

An 18ct and platimm floverhead Ring set with diamonds
and a similar Art Deco example.

Gold and other Rings (AF).
A Sct gold Watch Strap and white metal Bracelet.

An 18ct qold Ring set with a large single opal enclosed
by 6 diamonds raised in turrets to the shoulders.

A silver octagonal Castor. Birmingham assay.
An ivory handled electroplate Tea Strainer.

2 silver Napkin Rings.

2 silver Napkin Rings.

A Liberty & Co Cynric Napkin Ring inset with turquoise
enamel.

Tvo Continental filigree silver framed Cups and a
plated Mustard.

A silver mounted slice cut crystal Hip Flask. London
assay.

Pair of Georgian silver Scissor Nips. Maker SC.

A Victorian chased silver Christening Mug. London
assay. 4oz 12dwt.

A Georgian silver Creamer. London assay. 20z 18dwt.

An Rdwardian chased silver baluster Tankard. Maker WA.
Birmingham 1906. 100z,

A cast silver opeﬁwork and relief Tray of Continental
design. Bnglish marks of Maker MF. London 1902.
120z.

A Victorian silver Claret Jug with an ovoid body chased
with leaves and a-double scroll handle. Maker Rdw, Bdw
Jr, John & Wm Barnard. [London 1845. 200z.

Pair of silver rococo Candlesticks. Birmingham assay.
10" high,

Pgir‘of silver Corinthian columar Candlesticks.
Birmingham assay. 12" high.




416.

4117,

418.

419,

420.
421.
422.
423,
424,
425,
426.
421,

428.

429.

430.

431,

432,
433,
434,

435,

436.

437,

438.

A fine silver 4 piece Teaset of urnular form with
wrythen part reeded bodies and stylised acanthus
borders. Makers Martin Hall & Co Ltd. London 1885 and
Sheffield 1912. 73oz.

An Bdwardian easel Table Mirror with a silver rococo
frame. Maker HM. Birmingham 1902, 18" high.

Qty Coins.

Three Omega Wristwatches, Fob Watches and Costume
Jewellery.

A 1976 Maltese £20 Coin.

A 1981 gold Krugerrand.

A 1981 gold Krugerrand.

A 1981 gold Krugerrand.

An 1872 gold Sovereiqn mounted as a Brooch.
A Morris gold plated Hunter Pocketwatch.

A rose gold Charm Bracelet.

A 9ct gold Albert and 2 others.

A pair of Berlin neo-classical Figures of young ladies
and cherubs. Marked KPM. 15" high.

A Victorian galleried brass Fender.

A French figural Mantel Clock with a spelter figure of
Liberty over a stepped onyx base, 8 day movement,
2'11" high.

A 19thC Prench gilt metal Mantel Clock with porcelain
dial and um finial, under a glass dome.

A polished brass Sparkguard.
A miniature Vienna Wall Clock.

A brass Anniversary Clock under dome.

>

A Victorian Gothic brass Bracket Clock with a 5"
silvered dial, fusee movement striking on a bell.

A 19thC Prench Empire Corinthian columnar Clock with
bronzed and ormolu decoration.

An album of First Day Covers.

Two Victorian Photograph Albums.

439,
440.
441,
442,

443,

444,
445,
446,
447,

501.

502.

503.
504.
506.
507.
508.
509.
510.
511.
512.

513.

514,
515.

516,

517,

Bible.
Assorted Antique Reference Books.
A chining mahogany Mantel Clock.

A Benson mahogany Mantel Clock with a French movement,

Charles Dickens Centennial Bdition Complete Horks,
qreen leather bound.

A Christening Gown.

A pair of Chinese Baluster TEWPLE VASES. 4'2" high.
Push along Bear Toy.

A Wendy Boston large mohair Teddy Bear.

An Oriental Rug with a blue ground centre field with
floral motifs enclosed by a Greek key border, floral
and capitol borders. '

A large red ground Oriental Carpet with 3 x 7 octagonal
panels to the centre field and chevron designs to the
borders.

Pair of Persian Camel Bags.

Neadlework Table Runnmer and 2 others.

A Victorian painted pine corner Washstand.

A Victorian brass and iron half tester dolls Bed.

A Victorian stripped and waxed pine Blanket Box,

A steel Tnmk,

A Victorian mahogany Rmbroidery Stand and Frame.

A late Victorian astragal glazed display Wall Cabinet.
A Bdwardian oak Wall Mirror with 2 drawer base.

A Hilliam IV mahogany open Amchair with turned arm
supports and legs, brass cup castors and gold button
dralon upholstery.

A Rexine drop amm Sofa.

A Victorian bobbin turned drop arm SORA.

% Victorian upholstered Amchair with turned front
egs.

A'walnut veneered stick Barometer inscribed to the
silvered dial 'Bogial Pecit'.




518.

513.

520.

521.
522.
523,
524,
525.

526.

521.
528.

529.

530.
531.

532.

533.

534.
535.

536.

537.
538.
539.
540,

541,

A Victorian 0il Lamp on a wrought iron stand.

A Hillian IV mahogany Carver Chair with barback and
scroll ams.

A harlequin set of 8 Bdwardian gallery back Dining
Chairs with green dralon upholstery.

Pair Rdwardian cane seated bedroom Chairs.

A rush seated bedroom Chair and lathback dining Chair.
A Georgian oak fall flap Dining Table.

A Georgian tripod Table.

A Georgian oak tripod Table with circular top.

A George III mahogany Pembroke Table of slender
proportions with 2 frieze drawers, square legs and
brass castors.

A 19thC elm Windsor Chair.

A Victorian mahogany step Commode.

A Japanese lacquered 4-fold Screen inlaid with mother
of pearl.

A mahogany Towel Rail.
An oak linenfold 3-piece Bedroom Suite.

A Victorian burr walmut Loo Table with quarter veneered
oval top.

A 19thC mahogany serpentine fronted side Table in the
Hepplewhite mamner, with frieze drawer, square taper
legs and brass cup castors.

An X-frame rise and fall Piano Stool.

An Edwardian Piano Seat.

A valout Davenport with raised compartment to the top,
fall flap and 4 drawers.

A Victorian spindleback Grandfather Chair.

*

A Georgian elm Windsor Chair.

A Georgian oak tripod Table with oval mahogany tap.

A Benares brass top Table with folding base.

A Victorian mahogany Tea Table with rectangular folding
top, carved frieze and baluster legs. 37" wide.

542,

543,

544,

345,

546.

5417,

548,

549.

550.

551.

552.

553.

554,

555.

556.

9015

558.

559.

560.

A Victorian walnut Mursing Chair in gold button dralon
and similar Side Chair.

A Victorian mahogany Pembroke Table with frieze drawer
and turned legs.

A circular quarter veneered occasional Table with
trefoil base.

A Regency plum pudding mahogany traytop Side Table with
2 dravers and square taper legs.

A illiam IV mahogany breakfast Table with a
rectanqular tilt top and quatrefoil base.

A 1920's mahogany 3-piece Bedroom Suite.

A Victorian brass and copper 0il Lamp on a rustic
stand.

A Victorian string inlaid mahogany Side Cabinet, 2
drawers over single drawer, on bracket feet. 16" wide,
40" high, 20" deep.

A Victorian flamed mahogany Chest of 2 short and 3 long
qraduated drawers with brass pierced handles and
bracket feet.

A mahogany dressing table Mirror with 2 drawer base.

An Bdwardian mahogany china DISPLAY CABINET with 2
astragal glazed doors, on splay legs. 3' wide, 5'§"
high.

A 1920's oak 3-piece Bedroom Suite.

An early Victorian mahogany traytop Side Table with 2
frieze drawers, knob handles and turned legs.

A Georgian oak Chest of 4 graduated drawers with brass
solid backplate handles and bracket feet. 327 wide.

A Dutch walmit veneered bombe Cabinet on Chest with
carved paw feet. 6' high, 3'6" wide.

A Globe Wernicke style stacking Bookcase with 2 leaded
qlazed sections qver secretaire compartment on 4
drawers and barleytwist stand.

An oval mahogany Dining Table with 3 further leaves.

A Victorian elm footstool and oak spinning stool,

A valnut side Chair with spindle back.



561.

562.

563.

564.

565.

566.

567.

568.
569.
570.
571.
572.
573.
574.
575.

576.

577.
578.

579.

580.

An unusval late 19thC American red walmut Bstate Desk,
the upper section having a 2 tiered tambour, the lower
section having 4 drawers and slide to each pedestal,

made by the Indianapolis Cabinet Co, Indianapolis.Ind.

A Georgian oak grain painted pine Bureau with 3
qraduated drawers, brass swan-neck handles and bracket
feet.

A late Victorian walnut and burr walmut veneered
Bedroom Suite comprising double wardrobe with mirror
door and drawer base, washstand with marble top and
tiled back and 6 drawer dressing chest.

An oak 2-door glazed hanging Bookcase.

A Georgian oak Bureau Cabinet, the upper section having
dentil moulded broken arch pediment over 2 marquetry
panelled doors enclosed by quarter inset reeded columns
over a fall flap enclosing drawers, pigeon holes and
centre cupboard, supported by 2 lopers over 2 short and
3 long qraduated drawers with brass handles and bracket
feet. .

A Victorian painted pine barrel backed Compactum.

A Jacobean style oak 3-piece Bedroom Suite including
triple wardrobe.

A modern linenfold oak Dresser.

An Edwardian 4 drawer Chest (AF).

An Bivardian 3-drawer Chest on turned legs.

A Harmonium.

A Walnut TV Cabinet.

An oak Dining Table/Snooker Table.

A Bergere Tub Chair.

A carved oak Headboard and Footboard.

A heavy panelled oak 2 door Cupboard, with light
carving and raised on stiles.
‘A burr walnut cased overstrung upright Piano.

A Victorian walnut veneered Side Cabinet with lift top.

A 19thC Flemish carved oak SIDRBOARD with split level
mirrorback, 2 drawers and 2 door base. 4'6" wide.

A Victorian stripped and waxed pine Dresser Base with
later platerack.

581,

562,

563,

584.

585.

586.

587.

588.

589.

530.

591,

592,

593.
594,
595.

596,

597.

598.

599.

600.

601.

An oak gentleman's Wardrobe.

An Art Nouveau walmut Sideboard with arched and carved
mirrorback, 2 drawers over 2 doors and square taper
legs. 4'4" wide.

A Victorian walnut Sutherland Table with moulded oval
top, 2 drawers, 6 turned legs and low level stretcher.
PG S s

A stripped and waxed pine refectory Table.

A Victorian mahogany Chest of 3 drawers with knob
handles and bun feet.

A late Georgian oak and cross banded mahogany Chest of
2 short and 3 long graduated drawers with knob handles
and bracket feet.

An Bdwardian oak roll top Desk with § shape tambour.

A Victorian walmut Side Cabinet-with 2 bamks of 3
drawers divided by half inset columns.

An oak Pot Cupboard and another.

A Victorian Partner's Desk with leather inset mahogany
top and pine pedestals.

An oak side by side Bureau Cabinet.

A Victorian stripped and waxed pine Lincolnshire
Dresser.

A 19thC Continental walnut Bureau.
An oak side by side Bureau Cabinet.
A barleytwist oak gateleg Dining Table,

A set of 4 Bdwardian oak Dining Chairs with gallery
backs. :

A modern 3 ‘seater dralon Sofa.

A late Gegrgian mahogany caddy top Chest of 4 graduated
dravers with oval pressed brass handles and bracket
feet,

A 13thC mahogany Pembroke Table,

A Georgian nahogany Tea Table with string inlaid
folding rectangular top and square taper legs.

A George ITT mahogany Pembroke Table with oval folding
top, bow front frieze drawer, square taper legs.



